

粗心乘客落下钱包,还没要发票

好的姐追着乘客还八千元现金

本报泰安10月21日讯(记者 王世腾 通讯员 孙兆郴) 21日上午10点,北京游客宋先生乘坐出租车到泰安站时将公文包落在车上,里面有8000余元现金、身份证等。出租车司机刘兆英捡到后,送完客人后空跑十多公里回到泰安站将钱包归还给宋先生。

21日上午10点,京沪高铁泰安站交通运输所执法人员查找符合条件的出租车驾驶

在辖区进行执法时,一名北京的游客宋先生惊慌失措找到京沪高铁泰安站交通运输所执法人员。宋先生说,他是北京某公司员工,来泰安旅游,乘坐出租车到泰安站下车时,将公文包落在出租车上。因宋先生没索要出租车发票,执法人员拨打泰安市交通局出租车服务电话,向各出租车公司查找符合条件的出租车驾驶

员;同时在高铁泰安站出租车候车区对乘客出租车司机进行询问。

就在此时,泰安长新出租车公司鲁JT1033出租车驾驶员刘兆英也在焦急地寻找着失主。接到公司询问电话后,刘兆英将拉着的游客送到温州步行街后空跑回泰安站,将装有3张银行卡、身份证、8000余元现金的公文包交到宋先

生手中。“当时我拉的客人坐在前排,接到公司的电话后,回头一看后座上有一公文包。我赶紧送下客人回了泰安站。”

刘兆英说,她和丈夫轮班开出租车,已经9年了,期间共捡到过4部手机、三四个包裹都归还给失主。“人家丢了东西也挺着急的,捡到东西还给失主是应该的。”刘兆英说。

三轮车拉满水泥撞上前车 方向盘断成几截



后车驾驶室严重变形,司机当场死亡。本报通讯员 摄

本报泰安10月21日讯(见习记者 路伟 记者 张伟) 21日上午11点20分左右,岱岳区黄前镇杨家沟村一处土

路上,两辆拉水泥的三轮车相撞。后面三轮车驾驶室严重变形,司机被挤压在驾驶室,胸部受伤严重,肋骨全部断

裂,当场死亡。

21日中午12点左右,泰安消防支队天烛峰中队接到支队119指挥中心调令,岱岳区黄前镇杨家沟村附近两辆拉水泥的三轮车撞在一起,后车司机被卡在驾驶室。随后,中队迅速出动1辆抢险救援车及6名消防官兵赶往救援。

消防队员在现场看到,后车驾驶室被撞凹进去,严重变形,左侧车门被撕裂,驾驶员被卡在驾驶室里,趴在方向盘上,身上布满灰尘,驾驶室的玻璃被撞碎,驾驶室和地面都是碎玻璃,方向盘也断成几截。前车车斗处则被撞轻微变形,车上的水泥散落在地上。简单查看现场后,消防队员拿

出破拆工具撬开变形的车门,把牵引绳拴在方向盘下面,将变了形的驾驶室朝外拉伸,当驾驶室被拉开足够空间后,消防队员将男子救出。

解放军第88医院接到120指挥中心调度后,救护车立即赶往现场。经医护人员检查,后车司机身上外伤不明显,手部和脸上有一些血迹,“该男子由于受挤压严重,内脏受到重创,肋骨也全部被挤断,当场就没有了生命体征。”医护人员说。

据目击者介绍,前面的三轮车当时是停止的,后面的车直接撞到了前面的车上。前面的车在撞击下还往前跑了四五米,到路边沙堆才停下来。

乘客下高铁犯病 跪卧在站台上



泰安站工作人员和医生架着乘客坐上救护车。本报通讯员 摄

本报泰安10月21日讯(记者 王世腾) 21日中午12点半,一乘客乘高铁到泰安站后,突发疾病跪卧到站台上。工作人员赶忙拨打120,10分钟内送该乘客到医院。

21日12点20分,高铁泰安站值班站长邹娴在站台上接D317次列车,列车刚刚停稳,她发现9车厢门口一位旅客在列车长搀扶下,痛苦地跪卧在站台上。邹娴马上招呼客运崔剑,搀扶这个乘客。“这个乘客突发疾病,要拨打120急救。”列车长说。值班站长邹娴马上拨打120,大约5分钟后,急救车赶到高铁站,客运员协助医护人员将旅客扶上担架,送到车上。

记者从泰山医学院附属医院了解到,急救车将乘客拉回医院进行检查后,发现乘客是因为痔疮发作,检查了一下后,由家人带走。

“前天,一位乘客也是患了突发阑尾炎,车站联系的120急救送乘客去了医院。”邹娴说。

三源手机/数码/电脑专业卖场

新品更全 服务更优 保障更多

买家电 到三源 买手机/数码/电脑更得到三源!

亲情三源 真诚服务

做家电业服务领军品牌

官方网址 www.sanyuanjd.com
商城网址 www.sy-buy.com

三源家电洗衣机节优惠启幕,洗衣不用愁!

洗衣机该换代啦!

天气渐冷,大家逐渐开始换上比较厚实的秋装了,这个时候厚重衣服的清洗就变成一件让人非常头疼的事情,而洗衣机的重要作用也开始突显。在洗涤秋装的时候人们都比较钟爱于大容量洗衣机,而随着人们生活水平的不断提高,衣服越加高档,对清洗的要求也越高,洗衣机的功能当然越多越好,最好是带烘干,这样就一次性省事了!

为迎合市场趋势,10月26日起三源家电洗衣机节将隆重开幕,全面启动冬季家电惠战第一波。十月份后期将是洗衣机全年销售最旺季,为备战本次洗衣机节,三源家电加大采购力度,联手博世、西门子、惠而浦、海尔、松下、小天鹅、美的等众多洗衣机厂家,以最大的优惠力度和多种促销方式拉低洗衣机市场的整体价格。各大厂家也相继表示活动期间将为三源提供足量的促销资源,大量的特价机、惊爆机纷纷进入三源系统内的各大卖场。

除了价格的让利,三源加大了对家电顾问洗衣机相关知识和技能的培训。消费者在购物中,家电顾问可以根据顾客自身需求和预算选择最适合的购买方案,使得消费者真正获益,买到称心如意的商品。

洗衣机期间购机可享健康大礼:买就送机罩,给您的洗衣机穿上防尘防晒衣;购机单品999元以上送沙拉碗一套,1999元以上送蒸锅,3999元以上送电熨斗或电水壶,5999元以上送挂烫机,多买多送!

为了让消费者零距离接触到洗衣机的各类功能,让消费者能够购得称心如意的洗衣机,三源还推出免费洗衣活动:活动期间周六、周日在三源门前广场,邀您实地体验洗衣机的最新、最实用的功能。届时,您可以根据洗涤干净程度、耗水量、耗电量、个人喜好、外观特点等进行挨个挑选!



三源家电服务专家始终在您身边!



专心家电 专注服务 专业保障

低价承诺! 差价赔偿! 免费送货! 终生维修!

